



距北京奥运会  
开幕还有  
**72天**

## 迎奥运 北京地铁要升级

**本报讯** 昨天上午,北京地铁公司召开了“地铁迎奥运誓师大会”。会上,北京地铁公司宣传部部长贾鹏透露,在奥运会之前,北京地铁将在安检、车辆、软件配备等方面进行全面升级。据贾鹏介绍,升级后的安检设备预计在6月底之前完成安装和调试,而自动收费系统要在奥运会前全面投入使用。据悉,在奥运会开、闭幕式当天,奥运地铁线会根据情况采取管理措施,优先照顾持门票参加开、闭幕式的乘客。

晚报记者 牛志强

## 奥运赛马抵京进入隔离检疫期

**本报讯** 记者昨日获悉,日前随着上海最后一批参赛马匹顺利抵达奥体中心临时马厩,第29届奥运会现代五项马术项目外省市22匹参赛马匹全部抵京。北京市农业局动物卫生监督所对22匹外省市马匹实施为期21天的隔离检疫。他们在临时马厩和隔离场所的出入口设立了消毒池,隔离场所出入口设置门卫岗亭;临时马厩具备防疫消毒设施;安置马厩粪便、污水处理设施;还有马匹隔离区和治疗区设置、设施。

木木

罗雪娟改口否认拍卖火炬

## 出钱仅得到部分使用权

**本报讯** 在昨天接受采访时,罗雪娟首先澄清她在央视募捐晚会上表示希望捐出火炬支援灾区的说法,“并不是说要卖火炬,而是如果有人或者是机构感兴趣的话,可以出钱得到火炬一定时间的使用权,而这笔钱会用来成立基金会,用于受灾地区某一项领域的专门资金,比如建学校或者是运动场所。”她说这支火炬代表着中国人的荣誉,不可能完全转让出去,希望有能力的机构在得到使用权之后可以进行展示。据悉,当罗雪娟在央视晚会现场说出自己的想法后,已经有不少企业和个人愿意帮助她完成这个心愿。

江文

圈内人爆料郭霍已成婚

## 郭晶晶恼火:我懒得解释

**本报讯** 5月的郭晶晶可谓是绯闻缠身,先是与霍启刚的私密短信曝光,接着被新加坡某媒体报道已经怀孕,准备离队。近日,圈内人向记者再次爆料,郭霍两人已经秘密结婚,两年前就在北京崇文区购买300万元豪宅同居至今。其小区保安也透露说,二人同来同往,相当恩爱。

传出结婚消息,让潜心备战奥运的郭晶晶相当恼火,在接受记者采访时表示:“我实在不愿、也懒得解释这些东西。我真的非常想安静地跳水,但是现实偏偏不允许。我必须努力适应这个社会,而不可能让它来适应你。”

木木

五环短信

# 圣火结束“六朝古都”南京传递

**本报讯** 昨天,北京奥运火炬在“六朝古都”南京传递。上午10时25分许,原中国女子排球队队长孙玥手握“祥云”火炬跑进鼓楼公园,并点燃圣火盆,北京奥运火炬接力南京站的传递顺利结束。

孙玥目前担任江苏女排教练,能在自己的家乡传递火炬令她非常兴奋。“这种幸福的感觉丝毫不亚于我站上奥运领奖台的那一刻。”孙玥说。谈到对中国女排在北京奥运会上的表现,她认为,进入四强应该没什么问

题,但获得冠军的难度很大。

在昨天的208名火炬手中,明星云集。第一棒火炬手是曾经七获羽毛球世界冠军的杨阳,此外还有女排亚洲冠军张洁云、江苏男排主教练卢卫中、举重世界冠军崔文华、江苏男篮主教练胡卫东等体坛名将。

第九棒火炬手是著名喜剧演员陈佩斯,但昨天的他却是一脸严肃。“大地震带给中国人民的记忆是黑色的,但我们不能老沉浸在悲痛之中,还有许多事情需要我们去做。国家

要办好奥运鼓舞人心,我要传好火炬,展现精气神。”他说。

昨天,奥运火炬从南京奥体中心出发,经梦都大街、扬子江大道、草场门大街、北京西路,最后到达鼓楼公园。

经过苏州、南通、泰州、扬州、南京等五个城市的传递,奥运火炬圆满完成在江苏省的传递。昨天下午,火炬离开南京,前往安徽继续传递。

周文

## 刘翔飞赴美国 奥运前最后两场热身 将“撒开腿”跑一跑

□晚报记者 牛志强 北京报道

**本报讯** 刚刚结束在鸟巢的“金牌试飞”,北京时间昨天中午,刘翔踏上赴美参赛的征程。美国当地时间5月31日和6月8日,他将辗转美国纽约、尤金两地,参加在那里举行的两场精英挑战赛。这两个赛事也将是刘翔备战2008北京奥运的最后两场热身赛。

对刘翔来说,去美国是比赛亦是会友——约翰逊、特拉梅尔、阿诺德……一张张熟悉的脸,一干老朋友,这群平均成绩在13秒至13秒20的对手能更好地刺激刘翔发挥水平。就在前不久刚刚结束的国际田联卡塔尔超级大奖赛上,美国新秀大卫·奥利弗跑出了12秒95的本赛季最好成绩,比刘翔保持的世界纪录只慢了0.07秒。他也成为第11位跑进13秒大关的选手。2008赛季男子110米栏前10名成绩,除了第三名刘翔之外,其余9个成绩都是由美国人创造的,对刘翔来说,美国军团的“团体作战”恐怕比罗伯斯更有威胁。

“这两场比赛也许是奥运会前最完美的两场。”孙海平告诉记者,自从冬训“出关”以来,他始终将刘翔的状态压着,直到现在,刘翔都还没在强敌刺激下“撒开腿”跑过。“究竟能跑多快?”这个答案刘翔和孙海平都不知道。

### ■相关新闻

#### 刘翔电影处女作6月上映 飞人想看看自己表演

**本报讯** 由顾筠执导的奥运纪实电影《筑梦2008》日前结束拍摄,这部以“飞人”刘翔为主线之一的纪录片将于6月24日上映。得知自己意外成为男主角,刘翔笑言十分期待看到自己的本色演出。对于将首次登上大银幕,刘翔有些羞涩地笑说:“我哪有什么表演啊!我训练时,剧组就在一边拍摄,我以为他们就是拍摄一些训练素材。如果这叫表演的话,那就叫本色演出吧。”

方文

# 出征



刘翔展望比赛



男篮队员在机场休息

## 男篮发兵东莞

明日与美国大学队热身  
所得收入全部捐给灾区

□晚报记者 牛志强 北京报道

**本报讯** 没有易建联,没有王治郅,更没有姚明,缺少了内线三大主力的中国男篮昨日下午从北京出发飞抵深圳,随后前往赛场东莞。明日晚上,中国男篮与美国孟菲斯大学队的热身赛将在塘厦体育馆举行。中国篮协已经将本场比赛安排为义赛,门票、广告和募捐所得将全部捐给四川灾区。

自今年3月初开始,中国男篮开始了封闭训练,几乎与世隔绝。从5月底开始,“闭关修炼”的中国男篮将进行几场热身赛。按照安排,与美国孟菲斯大学队的热身赛将进行3场,全部在广东进行。由于姚明还在休斯敦休养,而易建联和王治郅还在进行恢复性训练,因而他们都不会参加中国男篮与孟菲斯大学队的系列热身赛。

另外,北京奥运会篮球赛的具体时间表于昨日正式出炉,中国男篮首战美国的时间被安排在8月10日22时15分。中国男篮的5场小组赛,有3场在下午进行,除了对美国队之外的另一场夜战被安排在20时。对中国男篮不太有利的是,在最后一天的小组赛中,中国队将在B组中第一个出战,这意味着一旦出现几支球队胶着的局面,中国队可能在自己的比赛结束后还需要看人脸色。

### ■相关新闻

#### 姚明“捐款风波”挨骂情绪差 MV处女作拍摄暂停

**本报讯** 据《江湖情》演唱者顾莉雅昨天透露,姚明因为被众多网友误会而情绪低落,最近暂时停止了MV处女作央视五套《武林大会》主题曲《江湖情》的录制。据悉,姚明MV处女作拍摄暂停,除了遭遇会情绪低落外,也是为了更加专心地养伤备战奥运。汶川大地震发生后,姚明第一时间捐出50万元,后来又追加到200万元。但是,他的捐助仍然遭到很多网友的质疑。

木木

通通有

都市健康

专药专治  
河西肉蔻四神丸

**肠炎 结肠炎**

我国首个不含西药成分的肠道病特效专用

一次投入,多重回报!

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 浩海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

拒绝高价治疗

**妇科免费检查**

免

### 优惠诊疗项目:

- 聚焦超超声Leep(利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变,安全、无创,手术精确不留疤,不影响夫妻生活和生育。(全部费用290—700元)
- 绿色理疗生物波结合特效药物深入患处,高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴瘙痒。支撑体、衣原体、病毒等引起的症状,有效防治疾病反复发作。(全部费用180—760元)
- 微管、微创、保宫,可视、无痛解除意外怀孕,不扩宫、不伤宫颈,快捷、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。(全部费用300—600元)
- 处女膜修补术、阴道紧缩术、快速引产(全部费用400—900元)

我们的宗旨:疗效更好!价格更低!服务更好!

61285333

健康热线:0371-67167999

郑州及周边县市指定推广地址:郑州紫荆山二层医药部 亚细亚医药部 福康医药超市(花园路与黄河路交叉口向东50米路北)商业大厦一楼医药部 日区 华润万家医药部(南四路紫荆山路)汽车北站丹尼斯医药部 黄河路同福堂大药房(市五院对面)怀仁堂大药房(黄河路紫荆山路)新密香港九龙城二楼医药部(紫荆路50米)宏济堂保健药房(长隆汽车站对面)封丘金博药店(新兴路金好来大卖场)新特药店(中岳大街218号)荥阳药房 郑州医药公司 中车君达医药公司(中原购物中心对面)巩义金博药店(新兴路金好来大卖场)